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hilsen fra gatepresten oppslagstavle
nyttårskonsert 
i asker kirke

Torsdag 2. februar kl. 20.00
Uranienborg vokalensemble 
Domorganist Kåre Nordstoga
Fiolinist Geir Inge Lotsberg

Uranienborg Vokalensemble dirigeres 
av Elisabeth Holte som er dirigent og 
kunstnerisk leder. Hun er også ansatt 
som kantor i Uranienborg kirke i Oslo. 

Medlemmene i ensemblet arbeider 
profesjonelt som musikere eller tar 
musikkutdanning på høyere nivå, og 
dets bidrag til å fornye og viderebringe 
den kirkemusikalske tradisjonen ble 
anerkjent med Grammy-nominasjon i 
kategorien «Best choral performance» 
for platen Himmelrand (2016).

Fiolinist Geir Inge Lotsberg har en 
lang karriere som leder av og utøver 
i kammerorkestre, solist med store 
symfoniorkestre og har også vært med 
på mange plateutgivelser, blant annet 
med domorganist i Oslo Kåre Nords-
toga.

Domorganist Kåre Nordstoga blir reg-
net for å være en av Europas fremste 
konsertorganister. Han samarbeider 
jevnlig med eliten av norske musikere 
og har både medvirket på og gitt ut en 
rekke egne plater. Han har vært ansatt 
i Oslo domkirke på heltid siden 1994.

Vi i Kirkens feltarbeid er på vei til å legge et spesielt år bak oss. 
2022 bar med seg flere store begivenheter som vil prege arbeidet 
vårt i mange år fremover. 

Den største er nok flyttingen av Varmestua og Elveplassen, som 
det er skrevet og fortalt mye om. Nå begynner vi å komme godt i 
hus, og driften har vært som normal siden august.

Det å flytte nesten rundt 25 år med historie, erfaring og følelser 
fra gamle til nye lokaler har vært en skikkelig prosess. Både 
ansatte og gjester har måttet tenke gjennom hvordan vi ønsker 
at de nye byggene skal være. Lokalene er fantastisk flotte, og vi 
kan ikke understreke nok hvor takknemlige vi er som får denne 
muligheten. Samtidig merker både ansatte og gjester at det har 
vært mange store endringer, og det er noe vi må jobbe med å bli 
vant til. 

En annen viktig begivenhet fra året er at Kirkens feltarbeid vant 
anbudet på videre drift av Elveplassen overnatting. Hybelhuset 
har vært en viktig del av feltarbeidet i mange år, og nå er vi sikret 
at det skal fortsette å være det i minst seks år til. Vi synes det er 
viktig og riktig at kirken skal være tilbyder av tak over hodet til 
mennesker som trenger det. 

Selv om det har vært et begivenhetsrikt år, står det noe svært vik-
tig igjen før vi går over i 2023; Julen. I år har vi endelig mulighet-
en til å ha en skikkelig julefest for gjester, beboere og arbeidere 
igjen. Sist vi kunne invitere til julegudstjeneste med påfølgende 
julemiddag var i 2019, og 23 desember kan vi endelig gjenoppta 
den gode tradisjonen.
 
Under pandemien erstattet vi festen med å kjøre ut til gjestene 
våre med mat og julegaver. Det viste seg å være et bra tiltak. 
Julen er en høytid som mange har kompliserte følelser knyttet 
til. Derfor er det viktig å få tatt en sjekk på hvordan ting står til 
for gjester og arbeidere før juleferien begynner og det er færre 
på jobb, både hos oss og i andre hjelpeinstanser. Uka før jul er 
hektisk i feltarbeidet, men det er kanskje også den fineste uka vi 
har i løpet året.

Ønsker du å være med å bidra til Kirkens Feltarbeid sitt Arbeid? 
Nå før jul blir vi glade for varme strikkede ullsokker som vi kan 
dele ut i når vi kjører rundt. Om du strikker og kunne tenke deg å 
bidra blir vi takknemlige for det. Disse kan leveres på Varmestua: 
Gamle Drammensvei 221, Tlf 60780044. 

Med ønske om en riktig god jul, og et godt nytt år fra oss i Kirkens 
feltarbeid i Asker!
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Fredag 13. januar kl. 12 – 14.30 
inviterer Asker menighet til den 
tradisjonsrike Hellige tre 
kongersfesten på Askertun. 

Tidligere prost i Asker Øyvind 
Backer vil holde festtalen over 
tema: «Veien mot lyset.»
Julesanger, god bevertning, sos-
ialt samvær og lotteri.

Trenger du skyss kan du kon-
takte diakonen på 906 53 194 eller 
ir225@kirken.no. Utgiftsdekning 
for skyssen er 50,- kr tur/retur 
og gis direkte til sjåførene.

Velkommen skal dere være!

V/ Styret for formiddagstreffene 
i Asker menighet ved Maud-Sølvi 
Nordberg.

Ønsker du å lære mere om livs-
situasjonen til mennesker som 
diskrimineres, trakasseres og 
forfølges for sin tro? Være med og 
løfte problematikken inn i gud-
stjenestefellesskapets liturgi og 
forkynnelse? Inspireres og utfor-
dres til solidaritet?

Menigheten markerer de forfulgtes 
søndag under gudstjenesten i Asker 
kirke 20. november Kl. 12.30 NB! 
merk tiden! 

Ofringen denne dagen går 
til Stefanusalliansen.(Vipps)                            
Organisasjonens assisterende gen-
eralsekretær Hilde Skaar Vollebekk 
er til stede. Jens Leirvik er forret-
tende prest.

Umiddelbart etterpå inviterer 
diakoni og frivilighetsutvalget inn 
til kirkesuppe på Askertun, med 
påfølgende foredrag av Hilde Skaar 
Vollebekk om organisasjonens 
spennende og viktige arbeid. Det 
blir rom for å stille spørsmål og 
dele tanker om dagens tema. Målet 
er at vi får med oss noe å grunne 
videre på når vi går hvert til vårt. 

Det er også hyggelig å kunne 
invitere til måltidsfelleskap 
og tid til å sitte ned  og prate 
på en annen måte en enkel 
kirkekaffe i kirken gir rom for.                                     
Tips gjerne diakon Inga Mari om at 
du kommer med tanke på bereg-
ning av mat. 906 53 194 ir225@
kirken.no.  Glemmer du å si i fra 
at du kommer går det også bra. Vi 
deler det vi har.

Hver tredje søndag i måneden 
inviteres det til kveldsmesse 
med nattverd i Asker kirke kl. 
20. Her kan du oppleve en rolig 
kveldsstund med ord, toner, 
musikk, bønn og rom for stillhet, 
ettertanke og inspirasjon. Det er 
alltid med forsanger og solist, 
av og til band i tillegg til flygelet. 
Det er alltid en medliturg sam-
men med dagens prest som leser 
tekst og er med i forbønn og 
utdeling av nattverd. Etter gud-
stjenesten er det også mulighet 
for en kopp kaffe/te og prat bak-
erst i kirkerommet. 

Datoene for våren 2023 er 22.1, 
19.2, 19.3, 16.4, 21.5 og 18.6. Vel 
møtt!

oppslagstavle kveldsmesser hellige tre 
kongers fest

solidaritet med 
de forfulgte

Du kan gi et beløp av frivillig 
størrelse til utgiftsdekning for 
serveringen.                   

Et eventuelt overskudd går 
uavkortete til Stefanusalliansen.
(Vipps og kontanter)

Inviter gjerne med deg en venn 
eller nabo som brenner for tros-
frihet og menneskerettigheter, 
eller bare er nysgjerrig på hva 
dette er.

Hilde Skaar 
Vollebekk 
holder 
foredrag.

nyttårsfest 31. des

kl. 19.00 på Askertun. 
Ta med: Rester av julemat til 
koldtbord og kakebord (ferdig på 
fat) Ingen påmelding - fri entrè
Avsluttes med åpen kirke 
mellom 23 og 24, med en kortere 
liturgisk samling. Nærmere 
informasjon legges ut på hjem-
mesiden.

kontakt Petter Hagemo:
97013470
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B A R N & U N G E 

To nye klubber har startet opp
For noen måneder siden startet vi opp to klubber i den 
nyoppussede hula vår (kjelleren på Askertun): 

Klubb K3 er et tilbud for ungdommer fra 8. klasse - 3. 
VGS hver torsdag kl. 19-21. På K3 er det ulike aktiviteter 
og stor mulighet for å være med å påvirke hva som skal 
skje hver gang. En torsdag i måneden legges det opp til 
middagsservering, men ellers vil det bli mulighet til å 
kjøpe enkle ting fra kiosken vår. Kapellan Jens Leirvik 
og kateket Marianne Solheim er ansvarlige voksne, og 
er tilgjengelig på klubbkveldene. Har dere spørsmål, så 
ta kontakt med Marianne, ms885@kirken.no, 95284767.

Hulaklubb1 er en klubb for barn fra 4. - 7. klasse hver 
onsdag fra kl. 18.15 - 20.00. Klubben er en arena hvor de 
kan leke sammen, være sosiale, utvikle leder-
egenskaper og bli kjent med asker menighet. Det 
viktigste er at barna skal føle seg hjemme, og at 
Askertun blir deres sted. Opplegg og aktiviteter vil 
variere fra gang til gang. I tillegg vil det være kiosk og 
brettspill tilgjengelig. Vil du være med på klubb? Send 
en melding til Trosopplærer Bodil på mail: 
bk822@kirken.no med spørsmål, eller bare møt opp så 
får du info når du kommer. 

Arrangement for barn og unge nov - februar

Teatergudstjeneste + utdeling av 
4-årsbok - 13. november kl. 11.00 i Ask-
er kirke. Påmelding for 3 og 4-åringer 
via våre hjemmesider. 

Julemysteriet (for 5. klassinger) 
25. november på Askertun. Invitas-
jon kommer i posten. For mer info se 
hjemmesiden.

Nattkino (for 7. klassinger) 
10. februar på Askertun. Invitasjon 
kommer i posten. For mer info se 
hjemmesiden.

Sansegudstjeneste
12. februar kl. 11.00 i Asker kirke. 2-3 
åringer er spesielt invitert. For mer 
info se hjemmesiden.

Karneval 
15. februar på Askertun. For mer info se 
hjemmesiden.

Lurer du på noe i forbindelse med barn 
og unges arrangement kan du ta kon-
takt med trosopplærer Bodil Staxrud på 
mail: bk822@kirken.no

Du kan også gå inn på vår hjemmeside 
og sjekke ut «Barn og Ungdom». 
Der fi nner du mer info, og påmelding-
slenker til de forskjellige 
arrangementene. 

www.kirken.no/asker
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Vi mennesker og særlig barn og 
unge har mange spørsmål om livet 
og om døden. Hvorfor er vi men-
nesker til og finnes det en Gud? 
Konfirmasjon i kirken handler om 
å utforske kristen tro og livets store 
spørsmål. Alle er velkomne til kon-
firmasjon i kirken, uansett om du 
tror, er i tvil eller bare er nysgjerrig 
og vil lære mer om hvem Gud er 
og hvem du er. Alle mennesker er 
forskjellig, og trenger ulike tilpas-
ninger. Uansett funksjonsevne 
har du rett til en god konfirmant-
tid. Har du behov for individuell 
tilrettelegging, er det bare å ta kon-
takt med kirken. Er du ikke døpt, 
så kan du bli døpt i konfirmasjon-
stiden. Det er en forutsetning for å 
bli konfirmert, at konfirmanten er 
døpt. Vi tar kontakt med dem som 
melder seg til konfirmasjon, og 
som ikke er døpt.

En viktig tid - et viktig valg
I Asker kirke starter konfirmant-
tiden i januar 2023 for alle født i 
2008. Vi skal fra januar til septem-
ber undre oss og dvele litt ved de 
store spørsmålene sammen. Vi 
synes selv at vi har lagt opp til et 
spennende opplegg med en ukes 
sommerleir til Gulsrud, Vikersund 
som ett av høydepunktene. Lei-
ren finner sted i uke 27. Vi ønsker 
gjennom lek, læring, diskusjon, 
samtale og undring å finne svar 
på de store spørsmålene om tro og 
tvil. Kanskje vi lykkes eller kanskje 
vi finner bare flere spørsmål?

Ordet konfirmasjon kan bety både 
«å bekrefte» og «å gjøre sterk».Vi 
ønsker at konfirmasjonstiden skal 
være en tid for fellesskap og til å 
tenke selv. Et annet høydepunkt i 
konfirmasjonsgudstjenesten er når 
det bes en bønn for deg på konfir-
masjonsdagen. I bønnen ber vi Gud 
om å velsigne deg og å styrke deg 
på din vei videre i livet. Det viktig-
ste med konfirmasjonstiden er å 
være en del av et fellesskap og bli 
bedre kjent med den kristne tro. 
Konfirmasjonen er en påminnelse 
om at i dåpen sa Gud ja til å være 
en del av ditt liv.

Vi har akkurat hatt Infomøte for 
nye konfirmanter og deres fore-
satte, og da spurte vi de fremmøtte 
Hva er konfirmasjon for deg? Vi 
fikk mange spennende svar. Vi 
spurte også Hva gleder du deg til? 
Som ellers i livet, så er det ikke 
sikkert at alle de tingene som de 
fremmøtte svarte, kan bli innfridd, 
men vi skal gjøre vårt beste for 
å lage en god ramme rundt hver 
enkelt konfirmant som har valgt å 
være konfirmant i Asker kirke.
Påmeldingsfristen for Konfirmant 
2023 er 31. oktober 2022, men det 
er absolutt mulig å melde seg på 
etter dette. Vi gleder oss til oppstart 
av konfirmantåret for Konfirmant 
2023, som blir Kick-off helg 27.-
29. januar på Askertun og i Asker 
kirke. Konfirmasjonsdatoene for 
neste års konfirmasjon er 2. og 3. 
september.

Ta kontakt med kateketvikar, 
Marianne Solheim dersom du/dere 
har spørsmål rundt konfirmasjon, 
95284767, ms885@kirken.no

«Konfirmere seg i 
kirken, humanistisk 
eller ikke i det hele 
tatt?  Hva er det riktige 
valget? Hva eller hvem 
avgjør valget vi tar? De 
valgene vi tar har ofte 
betydning for andre 
enn bare oss selv, og 
det er på grunnlag av 
det vi mener og tror 
at vi foretar valgene 
våre.» 

«Ordet konfirmasjon 
kan bety både «å 
bekrefte» og «å gjøre 
sterk». Vi ønsker at 
konfirmasjonstiden 
skal være en tid for 
fellesskap og til å 
tenke selv.»
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Det skjer i Asker kirke
BABYSANG 
Torsdager kl. 12.00 på Askertun. Sang, lek, kos 
og nærhet er stikkord for babysangen. 
Kontakt: Bodil Staxrud

SMÅBARNSANG
Sang, musikk,bibelfortelling, aktivitet.
Fra 1-5 år. Onsdager fra kl. 17.00 - 17.30 på        
Askertun

PØLSEKIOSK UNDER 
ONSDAGSÅPENT
onsdager på Askertun fra 16.30 - 17.30 

KNØTTENE 
Kor for barn fra 5 år. - 3. klasse. Vi øver hver 
onsdag fra 17.30-18.30 på Askertun.
Ledes av Fredrik Aabrekk

TEMPO
Kor for barn fra 4. - 7. klasse. Vi øver 
onsdager fra kl. 17.00 - 18.15 på Askertun.
Ledes av Bodil Staxrud.

HULAKLUBB1 - Tweensklubb
Klubb for barn fra 4. - 7. klasse. Hver onsdag 
kl. 18.15 - 20.00 i hula på Askertun. Vi leker, 
spiller spill, baker, har kiosk, og henger sam-
men.Ledes av Bodil Staxrud

K3 - Ungdomsklubb
Klubb for 8. klasse - 3 VGS. i hula på Askertun 
hver torsdag kl. 19 - 21.00. Det vil bli ulike 
aktiviteter og stor mulighet for å være med å 
påvirke hva som skal skje. En torsdag i måned-
en ønsker vi å legge opp til middagsservering, 
men ellers vil det bli mulighet til å kjøpe enkle 
ting fra kiosken vår. Kapellan Jens Leirvik og 
kateket Marianne Solheim er ansvarlige vok-
sne, og er tilgjengelig på klubbkveldene.

ASKER KIRKEKOR
Blandet kor for voksne. Repertoar med stor 
bredde. Alle stemmer ønskes velkommen. 
Øvelser i Asker kirke onsdager 19.15-21.30. 
Dirigent: kantor Ingvild Køhn Malmbekk,
tlf. 95101022. Mail, im539@kirken.no

TURFELLESKAP
Fellestur fra kirken hver mandag fra 12-13. 
Kontakt diakon, ir225@kirken.no

BACK IN BUSINESS
Gospelkor for voksne. Kontakt: Mail@
backinbusiness.info

ASKER OG VARDÅSEN Y´S MEN
Kontakt: asker.ysmen.no@gmail.com

FREDAGSTREFF
Hver 2. fredag i måneden. Kåseri, andakt 
formiddagsmat, lotteri. Skyss: 906 53 194

FREDAGSFORUM
Allsang, fellesmåltid, aktuelt eller 
kulturelt innslag og liturgisk 
avslutning. Kontakt: Arne Sæther tlf 66784617

ÅPEN KIRKE
Kirken er åpen tirsdager kl. 12-14 og kl. 18-19 
og torsdager kl. 12-14.

KAFFEKOPPEN
Hver 4. fredag i måneden. Uformelt sosialt treff 
med formiddagsmat allsang av kjente og kjære 
sanger og små innslag.
Skyss: 906 53 194

ASKER KFUK/KFUM-SPEIDERE
Kontakt ledere@askerspeiderne.no

SORGGRUPPE
Oppstart ny sorggruppe i prostiet hvert halvår. 
Det er et livssynsåpent tilbud til voksne som 
har mistet voksne i nære relasjoner. Gruppen 
går over et år med en oppfølgingsdag et halvt 
år etter at gruppen avsluttes. Kontaktperson: 
diakon Inga Mari Ramsfjell-Kind 906 53 194, 
ir225@kirken.no

BIBELMEDITASJON
Onsdager kl 10.30-11.30 på Askertun.
Høytlesning, meditasjon og samtale 
omkring kommende søndags prekentekst. 
Alle er velkomne. Kontakt: Karoline Astrup. 
Tlf:46661691. Mail: ka784@kirken.no

ASKER NORMISJON
Møter første tirsdagen i måneden på 
Askertun. Talere med engasjerende 
temaer. For nærmere informasjon 
kontakt leder: Geir Ove Skogø tlf 95123560.

KONTAKT
Barneaktiviteter: 
Bodil Staxrud, bk822@kirken.no
Ungdomsaktiviteter: 
Marianne Solheim, ms885@kirken.no
Senioraktiviteter: 
Inga Mari Ramsfjell-Kind, ir225@kirken.no
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